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Popravki 2022: okolica bolnice v Kolovcu, Mengeško polje, Rudnik pri 

Radomljah, Radomlje 

 

Začnemo na velikem osrednjem parkirišču za veleblagovnico Tuš v središču 

Domžal. S parkirišča proti vzhodu do mostička čez Kamniško Bistrico 

(Mostnarjeva brv/Most srčnih ljudi), takoj za njim, ob spomeniku, KT1.  

Čez Šumberk, ob spomeniku na vzhod čez glavno cesto (PREVIDNO!) in nato po 

markacijah do avtoceste, pod njo in do prečkanja asfaltirane ceste na Krumperk. 

Navzgor proti Velikem vrhu (Križentavru) – nad poseko ostro desno na vrh in 

čezenj, nato po drugi strani dol in do kmetije pod cerkvijo Sv. Konigunde na 

Taboru, KT2. 

Markacije vodijo najprej do konjeniškega centra na Brdu, skozenj, desno ob stari 

lipi ven na cesto in po cesti dol v križišče (smerne tablice), tam po cesti 

naravnost in navzgor, proti Dobovljam. Na drugem ovinku s ceste ostro desno v 

gozd in po vlakah in poteh na Oklo, KT3. 

S KT3 malce nazaj do hiš in ob hišah navzgor – markacije. Do spomenika pred 

jaso in do vzhodnega konca jase do vstopa v gozd. Malce dol, nato pa kar naprej 

po uhojeni in markirani poti po grebenu do vikendov za Vrhom Trojice. Mimo hiš 

in spomenika padlemu avionu do konca jase, kjer obrnemo na sever in po poti 

ter nato makadamu dol do Okrepčevalnice na Zavrhu, KT4 pri znamenju ali za 

šankom. 

Nazaj do grebena in po grebenu naprej, mimo razvalin gradu 

Rabensberg/Koprivnik in malce dol, ob grajskem vodnjaku izhod na cesto. Po 

cesti do Konfina mimo Severjeve kapelice in nato po markacijah na Murovico. 

Čez Murovico naprej dol do prelaza Buven in naprej gor na Cicelj, KT5. 



Preko Ciclja naprej po markirani poti do Katarije pod cerkvico Sv. Miklavža. Po 

asfaltirani cesti do prelaza Grmače in naprej gor po asfaltirani cesti do 

planinskega doma Moravče, KT6. 

Nazaj čez travnik in po cesti, nato desno dol v Moravče, malce pred izhodom na 

cesto se pridružimo tudi E6 – markacije (do Trojan). Po cesti dol na glavno cesto, 

levo ter v center Moravč do parka, KT7. 

Proti zahodu po cesti in nato na križišču levo (tu lahko nadaljujemo po cesti do 

kanala Drtijščice, kjer nato zavijemo proti severu ob kanalu do ceste za Serjuče – 

se izognemo cesti), mimo šole in do Soteske, desno čez most in gor v Serjuče, 

oster ovinek, še par hiš in kmetij, asfalt se spremeni v makadam, ta v kolovoz in 

smo spet na planinski poti. Označeno in markirano. Po planinski poti nato spet 

kmalu do ceste, nato pa po asfaltirani cesti vse do vrha Limbarske gore, KT8.  

Z Limbarske gore ob zahodni kapelici levo dol čez travnik skozi kmetijo 

(markacije so tu lahko brisane!) in na drugi strani gor na cesto. Levo po cesti in 

na križišču spet levo na kolovoz proti Golčaju in Trojanam. Nato po grebenih in 

dobro označeni poti na vrh Golčaja, KT9. 

Dol in mimo cerkvice navzdol po makadamu vse do ceste za Borje. Skozi Borje 

po asfaltu, držimo se levo, na manjšem prelazu pa ostro levo in po ozki poti nad 

strminami čez greben na drugo stran ter malo navzdol in desno po oznakah v 

Doline, direktno skozi hlev prijazne kmetije, KT10. 

Z Dolin po cesti, najprej makadam, po ostrem ovinku levo asfalt do prelaza Učak 

in ob glavni cesti – previdno! – do Trojan, KT11. 

Od gostišča Trojane na drugo stran ceste mimo mesarije Gorišek v dolino Bolske 

– makadam in markacije. Po cesti 4 km do kmetije Lipovec in še 4 km do odcepa 

levo za Špilk. Na vrh Špilka, po isti poti dol in do vzpetine na zahodni strani 

travnika, kjer je spomenik, KT12. 

Navzdol proti jugu po makadamu do Gabrja pod Špilkom, skozi vas desno po 

asfaltu do večjega ovinka izven vasi, tam spet desno navzgor po makadamu in 

po njem do vasi Selce. Sledi asfaltirana cesta do vasi Češnjice, pod cerkvijo je 

obnovljena stara osnovna šola, pri spomeniku pred njo KT13. 



S Češnjic naprej proti zahodu po cesti, na prvem križišču desno gor, nato se na 

vrhu držimo levo skozi vasi Laseno in Pšajnovica. Na križišču za Šmartno v 

Tuhinju levo dol po cesti proti Zlatem polju. V dolinici nato po cesti gor dva 

ovinka in ob vasi Brezovica spet dol desno skozi Zlato polje in Podgoro v 

Trnovče, KT14. 

Še vedno na zahod po cesti, skozi Obrše, na križišču desno gor proti Preserju, 

mimo kozolca in takoj za ovinkom pri prvi hiši levo v gozd, nato takoj v desno po 

kolovozu do vasi Dupeljne, kjer je spet asfalt. Skozi vas do konca, do malo pred 

zadnjo hišo, žaga, desno dol v gozd in strmo do potoka, nato pa strmo gor par 

deset metrov – Lukova bolnica/bolnica Triglav na Kolovcu, KT15.  

Nazaj v graben in po grabnu navzdol, pri mostičku čez potok na levo stran 

potoka in skozi malo smrečje spet navzdol v graben ponovno čez potok, držimo 

se kolovoza. Do makadamske ceste in desno malo dlje po dolinici do križišča, 

tam naprej naravnost gor po vlaki in poteh proti turistični kmetiji Pri Čehu – 

markirano. Mimo kmetije Čeh po cesti, takoj nad njo levo v gozd in navzdol. 

Odcep desno proti Rudniku, mimo hiše in po cesti ob drevoredu do glavne ceste 

in po njej malce nazaj do spomenika, KT16. 

Po cesti proti jugu skozi Rudnik, Hudo in Radomlje do glavne ceste, nato desno 

po cesti do krožišča in naprej do šole. Za šolo pri prehodu za pešce levo in še 

enkrat takoj levo, odpri vrata(!) v leseni ograji konjeniškega društva, mimo 

objekta in hiše na desni do spomenika, KT17. Dostop je dovoljen! 

Nazaj na cesto in do Kamniške Bistrice, ob njej po makadamu do zapornic in 

takoj za njimi par metrov v hrib in ostro desno, čez nekaj deset metrov je 

spomenik, KT18.  

Od spomenika naprej in strmo navzgor po grebenu (stopnice) in naprej do 

cerkve na Homškem hribu. Po cesti navzdol v Homec in proti zahodu mimo 

gostilne Repanšek, čez križišče, mimo stare šole in čez železnico. Na polje po 

makadamu, nato za daljnovodom ostro levo in ob daljnovodu do konca 

kolovoza, tam desno in spet prva levo do krožišča. Po njegovi južni strani do 

potoka Pšata in ob njej prek ceste Kamnik – Mengeš do ceste Moste – Mengeš. 

Čez mostiček glavne ceste in takoj ostro desno ob kanalu. Naravnost in levo čez 



mostiček, nato spet levo, nato pa desno preko travnika na desni strani skakalnic, 

do spomenika na Zalokah, KT19. 

Naprej ob gozdu in prvi kolovoz levo navzgor – obledele markacije. Nato po 

uhojeni poti navzgor – tudi Trim steza - do ceste, preko nje in desno navzgor po 

markirani poti do Mengeške koče, tudi KT19. 

Od Mengeške koče po markirani poti in smernih tablah (dobro označeno!) na 

Rašico po grebenski poti (2h). Ob stolpu je pri geodetska točka in spomenik 

Stanetu Koscu, KT20. 

Naprej dol mimo Koče na Rašici in po smernih tablah na Zgornje Dobeno. Tam 

ven na cesto in po cesti dol proti vzhodu do gostilne Ručigaj, Spodnje Dobeno, 

KT21. 

Tam ostro desno na markirano pot, veliko kolovozov, a dobro označeno, do 

gradu Jable. Tam po makadamu, nato asfaltu desno ob hribu mimo cerkve v 

Trzin. Pred šolo levo prek mosta do šole, spomenik, KT22. 

Mimo šole na jug in mimo trgovine Spar čez križišče in čez križišča glavnih cest 

Domžale – Trzin - Kamnik. Po cesti, ki je vzporedna glavni cesti, proti vzhodu 

mimo Depale vasi v Domžale. Po glavni cesti skozi Stob v center Domžal in čez 

glavno križišče na začetno parkirišče. 

Čestitke! 

 

Prehodil in zapisal Aleš Kermauner, ales.kermauner@gmail.com 
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